

大同幼师顺利完成 全国计算机等级考试



本报讯(记者 解慧)近日,2021年全国计算机等级考试在大同市幼儿师范学校顺利举行。

该校高度重视考务工作,校领导和各相关部门负责人在考前进行了大量的准备工作。为确保考试和疫情防控工作万无一失,考前,学校做了周密部署,成立了领导组和巡视组,设立了考务组、机务组、学生管理组、保密组、安全保卫组、医疗水电饮食保障组,考场内严格执行疫情防控标准化、规范化流程,确保考试顺利进行。整个考试严格执行全国计算机等级考试的相关要求,考场秩序井然,考场纪律良好,不仅为考生创造了公平、公正、规范的考试环境,也为学校树立了良好的考试风气。

大同幼师作为全国计算机等级考试考点,本着为考生服务的原则,考务工作细致到位,保障服务贴心周到,获得校内外考生的一致好评和上级部门的充分肯定。据了解,此次考试共有528人报名参加,其中,

大同幼师考生313人。为了提升学生计算机应用的基本技能,在日常教学过程中,该校对辅导工作进行了精心安排,制定了周密的培训计划。科任教师利用周一到周四晚自习时间,带领学生进行考前强化训练,对基础较差的学生“一对一”有针对性的辅导,让学生逐步进入考试状态。在开展教学工作的同时,该校时刻关注学生心理变化,确保大家以最佳状态迎接考试。通过一系列有力的措施,有效提高了学生的实操水平,提升了全国计算机等级考试通过率。

近年来,该校依托优质教育资源,逐步实现专业教学标准与职业技能等级标准精准对接,学历教育与职业培训并举并重,课证融通、书证融通,培养出更多有理想、有本领、有担当的“一专多能”复合型人才。今后,大同幼师将持续强化对学生素质的培养,加大对各级各类资格考试的培训力度,为增强学生就业竞争力打下坚实的基础。



大同一职中

开展清明节革命烈士陵园祭扫活动

本报讯(记者 柴宁)清明节来临之际,为祭奠英雄,缅怀革命先烈的丰功伟绩,厚植全校师生爱党爱国情怀,引导学生继承先烈遗志,传承革命精神,凝聚奋进力量,4月3日,大同一职中50名师生来到大同市革命烈士陵园,开展了以“缅怀革命先烈,传承红色基因”为主题的清明节祭扫活动。

在庄严肃穆的国歌声中,清明祭扫活动正式开始。革命烈士纪念碑前,全体师生整齐列队,向烈士英魂鞠躬致敬、敬献鲜花,表达对革命先烈的深切怀念和崇高敬意。瞻仰革命烈士陵园时,全体师生随着陵园讲解员,对烈士陵园的整体情况、烈士纪念碑、纪念广场等进行了解。一段段感人肺腑、可歌可泣的英勇事迹,一桩桩难忘的革命往事,让全体师生心灵上受到了一次深刻的洗礼。学生代表李嘉琪有感而发,她倡议全体同学要学习和继承先烈们不怕吃苦、不怕付出的革命精神,努力学习,树立远大理想,用自己的智慧和力量报效祖国。

烈士精神不曾忘,重温之后更刻骨。通过祭扫活动,革命烈士忠贞不渝、



视死如归的浩然正气深深刻在了每一位师生的心中。大同一职中负责人表示,此次祭扫活动的开展,不仅缅怀了烈士,

祭奠了英灵,更是一堂形象生动的爱国主义教育课,一堂深刻特别的思政课,让红色基因根植学生心中,成为立德树

人的鲜亮底色,激励着同学们发奋读书,勇于攀登,用实际行动为实现中华民族伟大复兴而奋斗。



务实抓安全 求真创和谐

——大同市职业教育中心强化校园安全工作小记

本报记者 曹珂

学校的安全工作是学校工作的重中之重,是构建和谐校园、顺利开展教育教学的基本保障。为确保全校师生安全和校园和谐稳定,避免安全事故的发生,营造文明、和谐、安全的育人环境,大同市职业教育中心始终把安全工作放在首位,常抓不懈。近日,大同市职业教育中心在学校会议室举行2020—2021学年第二学期安全责任书签订仪式,并在当日开展防震应急疏散演练活动。

安全责任书签订仪式上,该校校长刘襄强调,签订安全管理责任书是安全工作制度化、规范化管理的需要,是落实市教育局关于安全工作要求的必要举措,也是学校进一步明确安全责任、推动学校工作开展的重要基础。此次签订安全管理责任书,旨在加强安全工作,更好地落实教师安全岗位责任制,防范安全风险,维护学校正常的教学、工作和生活秩序,实现安全工作目标和责任的逐级传递,进一步明确全校各级责任人必须履行的职责及所承担的义务,使大家深刻理解安全无小事、安全靠大家的理念,全力打造平安、和谐、稳定的校园环境,为高质量、高标准推进学校教育教学各项工作,促进学生健康成长奠定坚实的基础。

为了进一步树立“安全第一”的思想,强化师生地震应急安全教育,提高师生防范自救能力和学校应对突发事件的综合能力,最大限度地减轻灾害造成的损失,是日,大同市职业教育中心在学生处的部署下顺利开展了防震应急疏散演练活动,不仅为师生们上了一堂生动的防震应急安全课,还增强了师生们的安全意识,使抽象的安全知识变成具体的



实战演练,切实加强了学校的安全教育工作,为打造平安和谐校园夯实基础。

据悉,早在今年春季开学前,大同市职业教育中心就召开了安全会议,对全体教师进行安全培训,护航新学期“开好头,迈好步”。刘襄在会上要求:

“安全是每个人的责任。安全工作要用最认真的思维对待每一处安全隐患,用最严密的线编织安全工作的防护网。”此外,该校还为学生安排了“安全教育第一课”,并召开安全教育主题班会,将安全意识内化于心,外化于行。



为强化校园安全文明建设,提升校园安全防范能力,大同市职业教育中心一直以创建“平安校园”“三无单位”为抓手,加强学校“三防”建设,加强交通、食品、消防等重点环节的安全管理;多形式开展安全教育、学校应急救援培训,定期开展应急疏散演练,以提升师生自救互救和应急逃生能力;开展校园安全大督查行动,强化校园常态化疫情防控,着力提高应对重大突发公共卫生事件的能力和水平,为打造平安和谐校园提供了可靠保障。

小记 活动 回顾



春暖花开,正是外出踏青摄影的好时节。4月3日上午,90多名大同日报小记者走进晋家堡森林公园,进行户外摄影课程的学习。公园里,暖风徐徐,鲜花绽放,绿树抽芽,展露出醉人新颜。在刘海、乔建东、尹洪江三位专业摄影师的精心指导下,小记者们纷纷拿起相机、手机,不停地按动快门,用镜头捕捉自己眼中最美的春天。
玉玮

首届儿童智慧未来教育博览会(大同站)5月1日启幕



由瀚德诺国际展览(深圳)有限公司主办的“2021儿童智慧未来教育博览会暨首届儿童智慧未来嘉年华(大同站)Kid's Smart Future Ed-

ucation Expo (Datong)”将于5月1日-3日在大同市雕塑博物馆(西厅)隆重举行。

该博览会以“智慧未来,种植梦想”为主题,是一场致力于推动中小城市教育水平提升及产业生态整体发展的B2B、B2C行业盛会,为中小城市儿童智慧教育升级搭建专业的体验、沟通、贸易、推广交流平台,将成为儿童智慧教育领域覆盖区域广、具有一定影响力的行业盛会之一。本次博览会依托深耕儿童产业专业参展商先进的产业智慧结晶,以参展商对专业买家和儿童及家长双重展出的方式,促进儿童产业供需对接和产业交流,影响及提升家长的关注度。

展会以现场参展商及主办方设置的多场大规模沉浸式活动为主要参与方式,让孩子体验先进的教育教学设备及教学理念,从而全方位、立体式地开拓孩子们的眼界。展会还将设立民办学校招生说明会演讲区、儿童AR科技体验区、各项比赛以及活动区、百米画卷创作区、大型益智玩具体验区、公益展区(非物质文化遗产)、才艺表演区、特色展示区(儿童健康管理、可再生能源、人工智能等)、Show Time(儿童模特秀场)等,为实现教育品牌与儿童及家长的精准对接提供广阔的平台。

展会同期设立的5月1日智能垃圾分类大赛(决赛)、5月2日英语口语

语比赛(决赛)及5月3日手工创意、建构大赛(决赛)已在儿博会官微上开始报名。
关于展会更多信息及参展范围,敬请关注大同新闻网官微、大同新闻网、大同日报小记者官微、儿博会官微。(广告信息)

